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Od Mene ne boste prejeli nobenih posebnih navodil o tem, kakšen odnos naj
zavzamete do od človeka odrejenih cerkvenih zapovedi. Vse, kar storite po svoji
svobodni volji cenim, vse, kar storite pod prisilo, bodisi iz strahu pred kaznijo
bodisi iz navade, pred Menoj ne šteje nič. Karkoli vam ljudje rečejo, da morate
storiti, bi morali ljudje tudi nagradili, nikoli pa ljudje ne bi smel obljubiti nagrade, ki je
nisem Jaz obljubil. Ne morem pa odobriti nečesa, kar je v popolnem nasprotju z
Mojo voljo, ker sem ljudem dal svobodno voljo, ta pa krši človeške
zapovedi, kajti zapoved je prisila, ki izključuje uporabo svobodne volje.

Sam sem ljudem dal le eno zapoved, zapoved ljubezni, ki je temeljni zakon in jo je
treba upoštevati, da ne bi kršili Mojega večnega reda.... Vendar je zapoved ljubezni
kljub temu zapoved, ki ljudem dopušča svobodno voljo. Ni prisile, ki bi ga prisilila, da
dela z ljubeznijo, in tudi Jaz ga ne bom kaznoval; kaznoval se bo sam, ker ne
upošteva edinega sredstva, ki zanj pomeni odrešitev iz stanja prisile, ki si jo je sam
povzročil.

Ljudem sem dal zapoved ljubezni, ki jo lahko izpolnijo po lastni volji ali pa ne.... Ljudje
so izdali dodatne zapovedi, ki jih ne morem odobriti, ker jih ne podpira ljubezen do
sočloveka, ampak so zgolj ukrepi za krepitev moči, ker je članstvo v
organizaciji, ki si lasti pravico biti prava Kristusova cerkev, odvisno od
izpolnjevanja teh zapovedi.  S tem so ljudi prisilili, da so te zapovedi
izpolnjevali v prepričanju, da grešijo in so nanje usmerili vso svojo
pozornost....  ter zanemarili Mojo zapoved ljubezni.... Ljubezen se lahko razvija le v
svobodi.

Ljubezen in prisila sta v medsebojnem nasprotju in zato v izpolnjevanju cerkvenih
zapovedi ne morem prepoznati nobene ljubezni do Mene, dokler se izpolnjujejo
tradicionalno, tako rekoč kot priznanje avtoriteti (organizaciji), ki je te zapovedi
izdala. Poleg tega te zapovedi niso primerne, da bi (v človekove srcu)
vzplamtele ljubezen do Mene, saj Me prikazujejo kot bitje, ki ga pestijo človeške
slabosti in zahteva poslušnost, spoštovanje in priznanje, čeprav Jaz (Jezus) v
resnici želim biti le ljubljen. 

V Mojih očeh ni nič drugega greh kot tisto, kar krši ljubezen do Mene in do
bližnjega. Tako kot se zasluge nikoli ne pridobijo z upoštevanjem cerkvenih
zapovedi, ker so to zapovedi, ki naj bi jih izpolnjevali.... Svobodna volja naj se za
Mene odloči iz ljubezni, in zato ljudje ne potrebujejo nobenih drugih zapovedi razen
Mojih, ki sem jim jih sam dal v priznanje blagoslova, ki izhaja iz izpolnitve za vsakega
človeka. Amen.
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https://www.bertha-dudde.org/sl/books
https://sl.wikipedia.org/wiki/Pet_cerkvenih_zapovedi
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